

北方新报

®

第5571号

2020年4月2日 星期四

农历庚子年三月初十

今日16版 零售价1元

★内蒙古日报社主管主办 ★北方新报社出版



国家基本医保基金累计结存超2.69万亿

9版

白衣战士回家了!

4月1日,呼和浩特市驰援湖北的6名医护人员结束了为期14天的休养,乘动车从鄂尔多斯返回呼和浩特。在呼和浩特火车站,首府人民以最高礼遇迎接英雄回家。据了解,从1月28日开始,呼和浩特市分4批派出80名白衣战士赴湖北支援新冠肺炎疫情医疗救治工作,全体队员不畏艰险、勇担使命,圆满完成支援任务。按照自治区统一部署,80名队员将分批次抵达鄂尔多斯市,集中休整休养14天后返回呼和浩特市。

摄影/北方新报
正北方网记者 牛天甲



■2版

内蒙古累计报告 境外输入确诊病例36例 出现1例无症状感染者

■4版

复工复产正当时, 你找到工作了吗?

■6版



助力抗“疫” 顺丰公司60名管理人员 无偿献血

■10版

白宫预测: 美国疫情死亡人数 或达10万~24万

■11版

今年高考延期一个月 出于哪些考虑?

清明祭英烈:今日头条携手本报再次寻找烈士后人

新报讯(北方新报正北方网记者 查娜) 2020年是中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利75周年,是中国人民志愿军抗美援朝朝作战70周年。今年清明节来临之际,今日头条再次携手北方新报,清明祭英烈,寻找烈士后人。

民政部的数据显示,近代以来,我国约有2000万名烈士为民族独立、人民解放和国家富强而英勇牺牲,其中仅有193万留有姓名。而由于历史原因,在留有姓名的烈士中,相当一部分,尚未找到他们的亲人。

为了让烈士魂归故里,2018年7月,头条寻人推出“寻找烈士后人”项目,依托今日头条客户端的地理位置推荐和定向推送等技术手段,争取提升帮助烈士找到亲人的几率。截至2020年3月初,头条寻人“寻找烈士后人”项目已经发布8312例烈士寻亲案例,成功找到790位烈士的亲属。

2019年3月,本报与头条寻人在内蒙古自治区发起寻找烈士后人公益活动,为郭北宸、崔岩、程仲一、王聚德、岳浦等10多位安葬在内蒙古的烈士及安葬在广西北流的内蒙古籍

烈士赵海斌找到后人。今年清明节前夕,本报再次与头条寻人首批寻找20名牺牲于平津战役等战役及战斗中的内蒙古籍烈士。他们是:赤峰籍烈士刘振元、刘福增、郭文成、张俊芳、张秀兰、陶志;通辽籍烈士单喜和、张万臣、邱文、刘伯林、刘东久、陈焕虫;鄂尔多斯籍烈士宋玉、

佟凤鸣、范志成;乌兰察布籍烈士牛俊德、冯万良;锡林郭勒籍烈士那木色来扎布;呼和浩特籍烈士张福寿;内蒙古籍烈士侯伦武。

如有烈士后人相关线索,欢迎联系北方新报新闻热线0471-6651113或头条寻人(邮箱:xunren@toutiao.com),我们将对信息进行核实和跟进。



总编辑:李德斌 本版主编:任艳荣 版式策划:续理行 责任校对:绍文